	Предмет
	7А
	7Б
	7В

	Русский язык
	упр 523 ( не по заданию, запишите текст, подчеркните  п\о, д\о и однородные, если они есть, выполните морфологический разбор причастия из текста) или задание на  учи ру
	упражнение 40 Русская речь, выписать сложные предложения и предложения с причастными и деепричастными оборотами, выделить грамматические основы. Задание от учителя на учи.ру

	алгебра
	повторить свойства, выполнить задания в тетради
	п. 20, № 440, выполнение карточек на учи.ру

	литература
	аудио сообщения- ответы на вопросы  1вар   1) В чём упрекает старца юноша в 4 части поэмы? 2) Почему в 9,10, 11 части поэмы изображение героя так близко с изображением  природы?  Для чего этот параллелизм?  2 вар  1) Почему герой в 15 части поэмы находится в таком эмоциональном состоянии? 2) Почему в 9,10, 11 части поэмы изображение героя так близко с изображением  природы?  Для чего этот параллелизм?
	
	

	обществозание
	
	выполнить задания из карточки 1 (вопр.1,3,4,6,7), зад. 2 (письменно)
[image: ]
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	история
	пар 4 вопросы 2,4,5 письменно
	​§3, вопр. 4,5 (письменно),
	

	биология
	§ 21 читать, выполнить лабораторную работу №2 «Изучение строения раковин моллюсков»
	

	информатика
	https://edu.skysmart.ru/student/ferirolodi

	Английский язык (Русакова)
	
	стр. 48 упр. 3а (отчитать диалог, заполнить пропуски письменно)
	

	
	
	

	Немецкий язык (Сафьянова)
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X . 148_1-obschestvozna...

TonbKo Ans YTeHus

6) O6macan cmbica Gpash «Bommckas Caysxba — ROAT M mouETHAR

OGAGAHHOCTS TpasKAAHIHAS.

7) BamMImI OCHOBHbIe NPMHAKH TIPOTMBONIPABHOTO TOBECHMA.

8) Uem omacmo A1 oBIeCTRA W TOCYAAPCTBA MPOTHBONPABHOE IOBE-

nemue rpacaan?

2. Tpoananuaupyii npnseiéRRbe mike curyammu. Ipomsomo
B Kaxa0ii M3 HEX Hapymemme mpasa? OTser aprymemTpyit. B cryuae
HOJIOKATEHHOTO OTBETA HA BONPOC NPEAIOKH, KAKWE MEDH AOMKHBL
6LITh IDHMEHEHS! K HADYIIHTETIO.

1) Bypatumo BMecTo TOro, uTOGE MATH B LIKOY, OTHDABUICA Ha
mpencrannenue Tpymmst Kapabaca-BapaGaca, pojas KyIUIeRHYIO manoit
Kapio asbyxy.

2) Jlaaa ®éxop BMecte ¢ KoToM MarpockuHEIM Ges Beoma poamre:
Jleit OTHPABMJICA JKATH B JIEPEBHIO.

3) PaGormux Basta, HaRUMAsCh K TOTY, HONPOCHI B KAUECTBE Tia-
TEI 3a CBOf TPYA B TOZ NMPABO AaTh TPH IMIEXYKA MOMY 1O JGY.

3. OTMeTs SHAKOM «+» NPABOBBIE AGHCTBHS, KOTOPHIE MOYKET pean-
sosmBaTL pedénok Ao 14 ser; mompocrox 14—18 ser.
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X . 148_1-obschestvozna...

Tonbko ANns YTeHus

3apanus K UTOroBOMY YpoOKy no rnase 1

1. KpaTko OTBeTh Ha BOIDOCHI, BBINOJIHH 3afaHMA.

1) Kaxue BHZE CONMANBHEIX HODM TeGe M3BECTHBI?

2) Uro rakoe mpasa uenosexa?

3) Kak chasamsl npapa u 0GAGAHHOCTH TPAAGH?

4) Kakue cymecTsyior orpamivenia cBoGOA! YeloBexa B obmec )

5) Tepesuc: OCHOBHbIE NPABOOX PAHMTEHHEE OPTAHHY K KPATKO 0Xa-

PaKTepuayii Cepy AEATEBHOCTH KAKAOTO H3 HUX.

6) Obmacan cmbica (pash «Bomckas CayxGa — AOAT M MouETHAR

06A3aHHOCTH IPaYKAAHHHAS .

7) BamMmI OCHOBHbIe NPMSHAKH TIPOTHBONPABHOTO TOBEACHMH.

R) Upn amacmn m1a aRMACTRA W TOAVTANATRA MNOTWRONNARKOA TORA-
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Konrpoasmas pabora 3a kype 7 kaacea
110 HEMEIKOMY SI3BIKY KAK BTOPOMY HHOCTPANHOMY

1. Welches Adjektiv passt nicht? Streich es aus, (Kakoe npuiazameanioe ue nodxoounm ¢

Aosuneckuii pro?)

a) Mein bester Freund ist aktiv, gemiltlich, ehrlich, nett.
b) Oliver hat einen Hund. Er ist jung, sympathisch, treu, arm.

¢) Mein Opa ist 80 Jahre alt. Aber er ist romantisch, tolerant, sportlich, neu.

d) Dein Buch hat mir nicht gefallen. Es ist langweilig, faul, pessimistisch, traurig.

2. Bilde den Komparativ und den Superlativ! (O6pasyt cmenenu cpagnenus

MpunazamenbHoix)
a. wunderbar -
b. klug-
c. schwer -
d. nett-
e. aggressiv -
f. ruhig -

3. Schreib das Gegenteil! (3anuwu npomusononoscroe c060)

schon -
hoch -
interessant -

beriihmt -
o

a.
b
.
d. lang-
€.
f





